

“死德性，你们这帮废物”“你们咋那么没人性呢？”……以上这些话，是黑龙江哈尔滨依兰县的一位教师，在课堂上公开飙出来的。

据当地电视台报道，因教师节当天未收到礼物，依兰县高级中学高二十七班班主任冯群超，训了自己班学生整整一堂课。在网上已披露的录音中，这位教师当时满嘴脏话。9月13日下午4时许，哈尔滨市教育局局长秦德亮向记者表示，目前已对这名班主任进行处理：停止工作；免去班主任职务；把已收到的学生礼金全数退回；行政记大过处分。

班主任教师节没收到礼物 满嘴脏话训了学生一堂课

同学们现场凑钱为老师买礼物，目前该老师已被停止工作

录音回放

教师骂学生:干啥那么不明白事?

当地电视台报道，这两天，依兰县很多人的微信朋友圈中转发着这样一个消息：依兰县高级中学高二年级十七班班主任冯群超因为教师节学生没有买礼物，训了学生足足一节课。

而在电视台播放的录音中，冯群超显得相当“慷慨”：是不明白事啊？投票选班长看谁不明白事？老师要明白地选一个，能给我守纪律的。干啥那么不明白事，死乞白咧的。那人家别的班就是班长张罗的，咱班就啥也不张罗。咋的把我不当回事啊？我倒是次要的，你说你们不看一看我咋交代，人家别的

班老师都买了，咱班没买你说我丢不丢人。十块二十块你们穷不起了，你们赶紧给我选班长，看谁配？谁能组织好谁上，不掉链子。咋那么死性呢……

录音还显示，在组织同学重新选班长的同时，这位班主任不时骂着学生，说着脏话。

“后来现场同学们就合计，老师都发火发成这样了，现场集资。”该班一位学生家长在接受当地电视台采访时讲述，班上同学三块五块最终凑了四百元左右，外加班费两百多元，一共六百多元给班主任买了礼物。

教育局局长:给其行政记大过处分

12日，依兰县高级中学校长宿金来在接受当地电视台采访时表态称，目前正在调查此事，如若属实，一定根据有关规定严肃处理。“是我没有做好工作，我作为是校长我有责任”。

与此同时，依兰县教育局局长张振宇也表态，此事若为真，则是师德问题。“师德是一个教师首先要具备的条件，特别是在学生中，公开地索要，这更让人感觉到愤慨。”

他还称，教师节前的9月6日，依兰县教育局还专门召开过会议，传达教育部、省教育厅和市教

育局对于在教师节任何教师不得以任何理由收受礼物礼金的会议。现在出现这样的问题，一经查实教育局要严肃处理。

13日下午4时许，记者多次致电张振宇，对方始终未接电话，短信也未予回复。

随后，记者找到了哈尔滨市教育局局长秦德亮。秦德亮在电话中对记者表示，目前对这名班主任的处理结果是：停止工作；免去班主任职务；把已收到的学生礼金全数退回；行政记大过处分。“周一会正式出批文。”

据《新京报》

深圳海关截获56张龙猫皮 价格堪比黄金



卡通动画中的龙猫可爱憨厚的形象，深得不少年轻人的喜爱，而现实生活中的龙猫，却因浓密的皮毛，给自己带来了灭顶之灾。前日，深圳海关下属罗湖海关披露，经华南野生动物制品鉴定中心确认，该关近日在罗湖口岸查获一香港旅客携带56张整张龙猫皮入境案件（见上图）。

案发8月27日晚上8时许，一名60多岁的香港籍男子背着一个旧挎包，随人流从罗湖口岸入境。海关员在对其检查时发现，其挎包中有

两个用黄色胶带捆绑得严严实实的真空压缩袋，打开压缩袋，竟然是两大捆、共计56张动物整张皮毛。

这些皮毛呈灰白或灰黑色，带有美丽的斑纹，看上去明亮光滑、状若绒丝，比起貂毛，手感更加柔软轻盈。关员对这些皮毛进行初步鉴定，发现竟然是龙猫皮，遂按照相关程序移交缉私部门处理。9月10日，经广东省华南濒危动物研究所鉴定，这些动物皮毛的确是整张龙猫皮。

据《晶报》

龙猫

学名南美美洲栗鼠，因其酷似宫崎骏创作的电影《TOTORO》（译作“龙猫”）中的卡通龙猫，所以后来被香港人改名叫“龙猫”。龙猫拥有世界上最浓密的皮毛，每个毛孔达到40-60根绒毛。龙猫皮是世界公认的超级毛皮，价格昂贵，按其重量计算，价值可以和黄金等价。



“钢铁侠”来了



9月12日，中原地区首届专业通用航空展会在河南郑州上街机场开幕，展会邀请了来自美国、立陶宛、罗马尼亚和英国的特技飞行表演飞行特技。两个长约1米左右的真机版“钢铁侠”飞行器现身现场，进行飞行表演，在空中做出一系列的惊险动作，引来观众阵阵惊呼。综合

低头族“福利” 景区设“手机人行道”



日前，美国华盛顿的“手机人行道”引发热议，现在，中国也有了。12日，重庆市洋人街景区内，设置了一条专供手机使用者的人行道，以减少“低头族”发生碰撞、摔伤等意外。

人行道被分隔成了两部分，一侧写着“请勿使用手机”，另一侧写着“允许使用手机、但风险自负”的字样。

抱娃的女子钱包被抢 多人目睹无人帮忙

前日，福州一名女子在自家小区门口的传达室领取包裹时，放在婴儿车里的钱包被一名男子夺走。但无论这名女子怎么大声呼喊，始终没有一人愿意上前伸出援手，眼睁睁看着该男子逃离现场。目前，福州晋安区茶园派出所已对此案展开调查。

前日上午，家住晋安区环南一村小区的刘女士推着载有6个月大孩子的婴儿车出门买菜。9时30分许，刘女士抱着孩子到小区传达室取包裹，她将孩子抱在怀里，购物袋则放在婴儿车上，停在传达室门口。

就在刘女士领取包裹时，突然听到婴儿车传来声响。她回头一看，发现一名陌生男子从放在婴儿车上的购物袋中掏出钱包，转身撒腿就跑。

见状，刘女士起身就追，但抱着孩子根本跑不了。于是，刘女士立即大喊“有人抢钱”。当时旁边有几名路人以及小摊贩，但听到刘女士的呼救，他们始终没有上前帮忙追赶抢钱包的男子。

目前，该案件正在进一步调查中。

据《东南快报》

为提高微信关注度 竟散布谣言

山西晋城一男子被行政拘留

山西晋城市公安局13日发布消息，晋城近日查处一起利用微信传播谣言案，嫌疑人靳某因在微信朋友圈散布“8名小学生吃豫竹方便面中毒，晋城人民心寒心痛”谣言，已被行政拘留。

晋城警方介绍，近段时间以来，微信圈内大量流传“8名小学生吃豫竹方便面中毒，晋城人民心寒心痛”的消息，给市区群众造成了一定的恐慌；晋城警方迅速查实该消息系谣言，并锁定了发帖人，9月9日，抓获了散布谣言的违法嫌疑人靳某。

经查，靳某，男，33岁，晋城市泽州人。靳某为提高其微信账号的关注度，遂使用不实图片和文字，编造虚假消息在微信上进行传播散布，吸引网民的关注。目前，此案还在进一步调查中。据新华社